

ING INTERNATIONAL

Société d'investissement à capital variable
3, rue Jean Piret, L-2350 Luxembourg
Lucemburské velkovévodství
R.C.S. Luxembourg - B 47586
(dále jako "**Společnost**")

Oznámení akcionářům

Představenstvo Společnosti se rozhodlo provést následující aktualizace a/nebo upřesnění, která nabudou účinnosti dne 1. dubna 2013:

- 1) Definice ve slovníčku Prospektu u pojmu „Datum platby u úpisu, odkupu a konverze“ se doplňuje takto:

„Běžně tři pracovní dny po příslušném dni ocenění, není-li v informativním listu příslušného podfondu uvedeno jinak. Toto období může být prodlouženo až na 5 pracovních dní, a to po schválení Správcovskou společností.“

- 2) Do oddílu „Úpisy“ a „Odkupy“ v kapitole III „Úpisy, odkupy a konverze“ Části I Prospektu fondu se zahrnuje následující ustanovení:

„Pokud akcionář požádá o platbu v jiné měně, půjdou náklady spojené se směnnou transakcí k tíži tohoto akcionáře. Devizové transakce budou zpracovány předtím, než bude hotovost odeslána příslušnému podfondu.“

- 3) Do oddílu „Odkupy“ v kapitole III „Úpisy, odkupy a konverze“ Části I Prospektu fondu se zahrnuje následující ustanovení:

„Představenstvo Společnosti může rozhodnout o pozastavení všech žádostí o odkup a konverzi v případě, že žádosti o odkupy a konverze (s ohledem na podíl odkupovaných akcií) přesáhnou 10 % celkové hodnoty akcií v emisi příslušného podfondu v jeden obchodní den u takového období, dokud nebudou prodána všechna potřebná aktiva s cílem uspokojit žádosti o odkup a konverzi. Toto pozastavení nepřesáhne dobu deseti dnů ocenění. V obchodní den (den ocenění) následující po uplynutí tohoto období bude těmto žádostem o odkup a konverzi dána přednost a budou vyřízeny před žádostmi obdrženými během a/nebo po tomto období.“

- 4) Do oddílu „Poplatky, výdaje a zdanění se začleňuje následující ustanovení: Poplatky splatné na straně Společnosti:

„V případě, že podfondy Společnosti investují do akcií emitovaných jedním nebo několika jinými podfondy SKIPCP (UCITS) spravovanými Správcovskou společností, může být fixní servisní poplatek účtován vůči investujícímu podfondu a také vůči cílovému podfondu.“

- 5) Dále bude upřesněn mechanismus „Swing Single Pricing“, který je popsán v Části III Prospektu v kapitole IX „Čisté obchodní jmění“, a to v následujícím znění:

„Transakce směrem dovnitř nebo ven z podfondu mohou způsobit snížení hodnoty aktiv fondu, protože cena, za kterou investor upisuje nebo odprodává akcie v podfondu nemusí zcela odrážet obchodní a jiné náklady, které vzniknou, když správce dílčího portfolia musí nakupovat a prodávat cenné papíry, aby se přizpůsobil velkým přílivům a odlivům hotovosti. Aby se zmírnil tento dopad a podpořila ochrana existujících akcionářů, lze na základě rozhodnutí představenstva použít pro každý z podfondů Společnosti mechanismus známý jako „Swinging Single Pricing“ (SSP). Použitím mechanismu SSP se může čisté obchodní jmění relevantního podfondu upravit o určitou částku (tzv. „swing faktor“) s cílem kompenzovat očekávané transakční náklady vyplývající z rozdílu mezi přítoky a odtoky kapitálu („Čisté toky kapitálu“). V případě Čistého přítohu kapitálu lze přidat "Swing Faktor" k Čistému obchodnímu jmění příslušného Podfondu s cílem reflektovat provedené úpisy, zatímco v případě Čistých kapitálových odtoků může být Swing Faktor odečten od Čistého obchodního jmění příslušného Podfondu s cílem reflektovat požadované

odkupy. V obou případech se na všechny příchozí a odchozí investory k určitému datu uplatní stejná čistá účetní hodnota (Čisté obchodní jmění).

V zásadě Swing Factor nepřesáhne 1,50 % čisté hodnoty aktiv příslušného podfondu s výjimkou podfondů fixně úročených cenných papírů, které mohou uplatňovat maximální Swing Factor ve výši 3,00 %.

Každý podfond může uplatňovat jiný Swing Factor s ohledem na maximální Swing Factor stanovený výše a na prahovou úroveň. V případě, že čistý tok kapitálu překročí předem definovaný procentuální podíl čistého obchodního jmění podfondu („práh“), bude automaticky spuštěn mechanismus SSP. Úroveň prahů, jestliže a když jsou uplatnitelné, bude rozhodnuta na základě určitých parametrů, ke kterým mimo jiné patří likvidita podkladového trhu, na němž příslušný Podfond investuje, řízení hotovosti příslušného Podfondu nebo typ nástrojů, které se používají pro správu Čistých přítoků/odtoků kapitálu. Swing Factor je mimo jiné založen na odhadovaných transakčních nákladech finančních nástrojů, do nichž může příslušný Podfond investovat. Různé úrovně prahů a swing faktorů jsou pravidelně přezkoumávány a mohou být upraveny. U jednotlivého podfondu by použitelný práh mohl znamenat, že se mechanismus SSP neaplikuje nebo se aplikuje zřídka."

6) Společnost ING Asset Management B.V., která jedná prostřednictvím své pobočky v Bukurešti v Rumunsku jako správce portfolia pro podfond ING International Romanian Equity, bude v uvedené funkci nahrazena společností ING Investment Management (C.R.) a.s.;

7) Bude doplněn Oddíl D „Využití záruky“ v kapitole IV „Techniky a nástroje“ Části III Prospektu, který bude znít takto:

"Zajištění bude reinvestováno v souladu s pravidly diverzifikace uvedenými v kapitole III "Investiční omezení" výše, výlučně do způsobilých bezrizikových aktiv."

Akcionáři, kteří nesouhlasí s výše uvedenou změnou číslo 6) schválenou představenstvem, mohou nechat své akcie bezplatně odkoupit od 1. března 2013 až do nabytí účinnosti změny tak, že pošlou žádost o odkup na adresu Společnosti v souladu s postupy uvedenými v Prospektu.

Výše uvedené aktualizace a/nebo upřesnění budou popsána v novém prospektu Společnosti a v dokumentu Důležité informace pro investory s datem duben 2013, které od tohoto data budou k dispozici bezplatně na požádání v sídle Společnosti.

Představenstvo Společnosti